kK

LLIKA® HACTEHHbIV CEPUW LINEAW /
WALL-MOUNTED CABINET OF LINEA W SERIES

Macnopt / Passport
LWR.001.1

\
W

= |
il
L0 0000000 g g R 1 i

. i
L ﬂﬂlhﬂlhﬂﬂﬂlhﬂﬂlhﬂlhﬂﬂﬂﬂhhﬂl

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\




kK

OcHoBHble cBefieHns 00 usgenum

Lkad HacTeHHbIn cepun LINEA W ToBapHoro 3Haka ITK (panee — wkad) BeINOMHEH B CUCTEME
HEeCYLLMX KOHCTPYKLMIA cepumn 482,6 MM 1 NpefHa3HayveH Ans pa3MeLLeHNs TENEeKOMMYHU-
KaLMOHHOr0, 9/1eKTPOTEXHUYECKOr 0, KPOCCOBOIO U MHOrO 060PYAOBaHUS.

KOHCTPYKTUBHbLIE 0COBEHHOCTU:

— yO06HbIN AOCTYN K 060PYA0BaHMIO C 3- CTOPOH;

— BEPb MOXHO Nerko 1 ObICTPO NepeHaBeLInBaTh;

— VIMEET 3alUmTy OT HECAHKLMOHNPOBAHHOIO 40CTYNa;

— 3aBoJ, MHOPMALIMOHHOI O U CUITOBOr0 kabens NPON3BOAMTCS Kak CBEPXY, Tak U CHU3Y;

— ycTaHoBKa LuKada BO3MOXHA KakK Ha BEPTUKaIbHOM NOBEPXHOCTU, Tak U HA FOPU3OHTaNIbHOM
NOBEPXHOCTM 32 CHET OMNOpP PEryIMPOBOYHbIX.

LLIkac nocTaBnsieTcs OAHNUM rpy30BbIM MECTOM B Pa30O6PaHHOM COCTOSIHUN.

Texunuyeckue faHHble

CTpykTypa 1 NpyMep YCI0BHONO 0603Ha4YeHNst apTukyna wkada:

LWR3-06U64-MF — ITK LLkad LINEA W 6U 600x450 mm agepb meTann, RAL7035

LWR - LLkad;

3 — uBeT kopnyca wkada:

3 — cepbii RAL7035,

5 — yepHbIi RAL9005;

6U — BbicoTa MOHTaxHoro npoguns B Unit (ot 6U go 18U);

64 — wnpuHa x rnyéuHa kopnyca wkada, (Mm): 600x450, 600x600

MF — Tn ncnonHeHnsa nepegHen agepu:

GF — nepepHsas ABepb CTEKNAHHAS;

MF - nepenHsas ABepb MeTaninyeckas;

PF — nepenHsas nsepb nepdopurpoBaHHas

OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapakTePUCTMKM Likada ykasaHbl B Tabnuue 1.

B mecTe ycTaHoBkM Lkada ona akcniyaTaumm omkHa ObiTb HEB3pbIBOOMNacHas cpeaa,
He coaep>kallas TOKONPOBOAALLEN MbUIM U XMMUYECKN aKTUBHbIX BELLLECTB.

OCHOBHbIE TEXHUYECKME AAHHbIE NMPUBEAEHBI B TabnuLe 2.

BHewHuin BuA wkada nokasaH Ha pucyHke 1.

MapameTpbl paccenBaHUs TEMIOBON SHEPrumM WKadOM 1 cTaTUYeckas Harpy3ka ykasaHbl
B Tabnuue 3.

KomnnektHocTb
KomnnekT nspenus ykasax B Tabnuue 4.
KomnnekT kpenexa 1 akceccyapoB ykasaH B Tabnuue 5.

OnucaHue u pa6ora

KoHcTpykums wkada c6opHo-pazbopHasi, CocTosas U3 kapkaca (CoeauHEHHbIe C Kpblllen
1 OHOM pambl), ABEPU, CTEHKWN 3aHEN 1 OOKOBbLIX MaHenen.

BHyTpu wikada Ha pamax MOHTUPYIOTCS NMAaHKK, Ha KOTOPbIX, B CBOIO O4epeb, 3aKpenstoTcs
MOHTaXHble npodunu.

C60pKy Kopnyca, MOHTaX BHYTPEHHUX 3/IEMEHTOB 1 aKCECCYapOoB MPOM3BECTM MO MHCTPYKLUUN
no cbopke n MoHTaxy Likada HacTeHHOro cepum LINEA W.

[na 3akpenneHus wkada Ha cTeHe HeobX0AMMO BbINONHUTL Cleayowme OencTBUS.

Pa3meTunTb Ha cCTeHe 4 OTBEPCTUS.

MpocBepnnTb No pa3mMeTke 4 0TBEPCTUS HA Fy6uHy 70 MMm.

3abuTb B 0TBEPCTUSA Atobenu.

B BepxHue aobenn BKpyTUTb LWypynbl [-06pasHble.



kK

HaBecuTb wkad Ha wypynbl M-obpasHblie.

B HuxHMe aobenn BKpyTUTb LWypynbl 6,3x50 MM ¢ nnockoi wanbo 6 MM, npeaBapuTeNibHO
CH$B CO wKada 6OKOBbIE MaHEeNu.

YcTaHoBUTb 60KOBbIE NaHeNu B wkaod.

OTKpbITb ABEPb M MPOM3BECTY BCE HEOOXOAMMbIE NOAKITIOYEHMS MPOBOAOB 3a3EMJIEHNS,
BBOJHbIX 1 OTXOASALLMX JIMHUNA.

Mepbi 6e3onacHocTu
3ANPELLAETCA
BctaBaTb Ha wkKadp, BUceTb Ha wwKade.
MpuknapbiBaTh K WKady Nobyro MexaHWYeCKyHo Harpys3Ky.
YctaHaBnMBaTb 060pyaoOBaHUE NpPU BKIIIOYEHHOM 3IEKTPUYECKOM HamnpsiKeHUMN.
AkcnnyaTtauusa 6e3 NOAKNIOYEHUS K Llenu 3a3eMIeHus.

Bce paboTbl N0 MOHTaXy U TEXHUYECKOMY 06CNY>XMBAHMIO N3OENNSA OOSIKHbI MPON3BOANTHLCS
B 06€CTOYEHHOM COCTOSIHUM CMeLManbHO 0Oy4eHHbIM NEPCOHANIOM C cobnioaeHnemM TpeboBaHmin
HOPMAaTUBHO-TEXHNYECKOM AOKYMEHTaUUN B 061aCTN 3N1EKTPOTEXHUKM.

HenpepbIBHOCTb Lenu 3awmTbl OT NOPaXeHUs 91EKTPUYECKMM TOKOM obecneymBaeTcs
HaAEeXHbIM KOHTaKTOM MeXAy YacTamu wkada n npucoegnHeruns wrada K 3amnTHOMY
NPOBOAHNKY.

LLIkad sBnseTcs HepPEMOHTONPUIOOHBIM.

Mpwn 06Hapy>XeHNN HEMCNPABHOCTM BO BPEMSI FAPAHTUIAHOIO Cpoka HEOBX0AMMO 06paTUTLCS
B opraHm3aumio, rae 6bin1o npuobpeTeHo n3nenve, nn B NpeAcTaBUTENbCTBO.

Mpun 06HapyXeHNn HeMCNPaBHOCTM MO UCTEYEHUN rapaHTUIHOrO cpoka u3aenve
YTUAN3NPOBATb.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHUe U yTUAN3aums

TpaHcnopTupoBaHue n3nenns oonyckaeTcs niobbiM BUAOM KPbITOro TpaHcnopTa, obecne-
YMBAIOLLMM 3ALLMTY OT MEXAHNYECKMX MOBPEXAEHUI, 3arpA3HEHNS U NoNajaHns Bnaru npu Tem-
nepatype ot mmHyc 50 °C go nntoc 50 °C.

YCnoBusi TPaHCMOPTUPOBAHUA N XPaHEHWUSI U3AENNI B YaCTN BO3AENCTBUS KIIMMATUYECKNX
dakTopoB BHellHen cpeapl — 5(0>K4) no TOCT 15150. YcnoBus xpaHeHns nsaennii — HaBechl
VAN NOMeLLLeHUs1, rae konebaHns TeMnepaTypbl U BIaXHOCTU BO34yXa HECYLLLECTBEHHO
OT/I4aloTCH OT KonebaHnin Ha OTKPLITOM Bo3ayxe. TemnepaTtypa AoJIXHA COOTBETCTBOBATb
amanasoHy ot MuHyc 50 °C go nntoc 50 °C.

HeTtanu kopnyca wkada yTmnn3mposaTtb C METAINYECKUM JIOMOM.

CTekno yTunmsanpoBaTb CO CTEKSIHHBIM JIOMOM.

FapaHTum nsrotoButens

[apaHTUiHbIA CPOK aKcryaTauum wkada — 3 roga co AHS Npoaaxu npy coboaeHumn
noTpebutenemM ycnoBuii akcrlyatauum, XxpaHeHusl, TPaHCNopTMPOBaHUS 1 MOHTaxa.

Cpok cnyx6sbl wkada — 25 neT.



kK

“ Basic product data

Wall-mounted cabinet of LINEA W series of ITK trademark (hereinafter referred to as

— cabinet) is made in a system of load-bearing structures of the 482.6 mm series

and is designed to locate telecommunications, electrical, cross-connect and other equipment.

Design features:

— convenient access to the equipment from 3 sides;

— the door can be easily and quickly re-hung;

— it has protection against unauthorized access;

— the input of the information and power cable is made both from above and from below;

— installation of the cabinet is possible both on a vertical surface and on a horizontal surface due
to the adjustment supports.

The cabinet is supplied unassembled with one cargo item.

Specifications

The structure and example of reference designation of cabinet order code:

LWR3-06U64-MF — ITK cabinet LINEA W 6U 600x450 mm metallic door, RAL7035

LWR - Cabinet;

3 — cabinet housing colour:

3 — gray RAL7035,

5 — black RAL9005;

6U — height of the mounting profile in Unit (from 6U to 18U);

64 — width x depth of cabinet housing, (mm): 600x450, 600x600

MF - version of front door:

GF - front door made of glass;

MF - front door made of metal;

PF — the front door is perforated

The main technical characteristics of the cabinet are listed in the table 1.

In the place of installation of the cabinet for operation, there must be a non-explosive
environment that does not contain conductive dust and chemically active substances.

The main technical data are given in the table 2.

The appearance of the cabinet is shown in the figure 1.

The parameters of thermal power dissipation by the cabinet and dead weight load are indicated
in the table 3.

Completeness of set

The set of the product is indicated in the table 4.

The set of fasteners and accessories is indicated in the table 5.

Description and work

The cabinets have prefabricated demountable structures, consisting of case frame (connected
with roof and frame bottom), doors, side and back panels.

Inside the cabinet, strips are mounted on the frames, on which, in turn, mounting profiles are
fixed.

The housing assembling, internal elements and accessories installing should be carried out
according to the instructions for the assembly and installation of the wall mounted cabinet of the
LINEAW series.

To fix the cabinet on the wall, follow these steps.

Mark 4 holes on the wall.

Drill 4 holes according to the marking to a depth of 70 mm.

Hammer dowels into the holes

Screw L-shaped screws into the upper dowels.

3



kK

Hang the cabinet on L-shaped screws

Screw the 6.3x50 mm screws with a 6 mm flat washer into the lower dowels, first removing the
side panels from the cabinet.

Install the side panels in the cabinet.

Open the door and make all the necessary connections of the grounding wires, incoming and
outgoing lines.

Safety precautions
FORBIDDEN
To stand on the cabinet, to hang by the cabinet
To apply any mechanical load to the cabinet.
To install the equipment when the electrical voltage is on.
Operation without connection to a ground circuit.

All work on installation and maintenance of the product should be carried out in a de-energized
state by specially trained personnel in compliance with the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

The continuity of the electric shock protection circuit is ensured by a reliable contact between
the cabinet parts and the cabinet connection to the protective conductor.

The cabinet is non-repairable

If a malfunction is detected during the warranty period, it is necessary to contact the
organization where the product was purchased or the representative office.

If a malfunction is detected after the warranty period, dispose the product.

Transport, storage and disposal

Transportation of product is allowed by any type of covered transport that provides protection
against mechanical damage, pollution and moisture ingress, at ambient temperature from minus 50 °C
to plus 50 °C.

Storage conditions of products are canopies or rooms where fluctuations in temperature and
humidity are not significantly different from fluctuations in the open air. The temperature should
correspond to the range from minus 50 °C to plus 50 °C.

Dispose the cabinet housing parts with scrap metal
Dispose glass with a glass scrap

Manufacturer's warranty

The warranty period of the cabinet is 3 years from the date of sale, if the consumer observes the
conditions of transportation, storage, installation and operation

Service life of cabinet — 25 years



kK

Tabnuua / Table 1

HavmeHoBanme nokasarens / Parameter denomination

3HaueHue / Value

Temneparypa akcnnyarauum / Operating temperature

(~10...+45) °C

OTHocUTENbHAd BaxHOCTb / Relative humidity

[0 80 % npu 25 °C / Up to 80% at 25 °C

CreneHb 3awmsl kopnyca no FOCT 14254 (IEC 60529) / P20
Degree of protection of housing according to IEC 60529
CreneHb 3alLuTbl OT BHEWHEro MexaH4eckoro Boaaeiictaus | IKO7

no OCT IEC 62262 / Degree of protection against external
mechanical impact according to |EC 62262

Liget / Colour

RAL 7035 (cepbiit) v RAL 9005 (4epHbiit) / RAL 7035 (gray) or RAL 9005 (black)

Tabnuua 2 — OCHOBHbIE TeXHUYeckne aaHHble / Table 2 — Basic technical data

Ucnonxenme / | Boicota, U/ | H/H,|B/B, |H1/H1, | B1/B1,| Makcu- Macca, kr, npu ucnonHexum agepu / Weight, kg, when
Version Height, U mm | mm mm mm ManbHast the door made of following materials

nonesHast

rnybuHa /

ll:/lsiﬁgum CreknsHHas / | MeTannnyeckas / | MepdopuposatHas /

depth, mm glass metal perforated
LWRX-06U64-YY | 6 370 | 450 146 4775 | 350 19,4 19,7 19,1
LWRX-09U64-YY | 9 500 276 22,5 22,6 21,6
LWRX-12U64-YY | 12 635 411 258 259 24,6
LWRX-15U64-YY | 15 770 546 29,1 29,1 27,4
LWRX-18U64-YY | 18 900 676 32,2 32,2 30,2
LWRX-06U66-YY | 6 370 | 600 146 6275 | 500 23,5 236 23,0
LWRX-09U66-YY | 9 500 276 26,8 27,0 23,6
LWRX-12U66-YY | 12 635 411 30,4 30,4 26,1
LWRX-15U66-YY | 15 770 546 339 33,9 32,2
LWRX-18U66-YY | 18 900 676 37,3 37,3 35,3
Mpumeyatns

1 X — 3 — nokpbiTre MK RAL 7035 ugeT cepblii;
5 — nokpbiTie MMK RAL 9005 LeT YepHbiii.

2 YY — Tvn ucnonHeHs nepeaHei ABepn B COOTBETCTBUM C 0603HAYEHNEM. /

Notes

1 X -3 — EPK RAL 7035 coating gray colour;
5 — PPK RAL 9005 coating black colour.
2 YY — version of the front door in accordance with the designation.




kK

Tabnuua 3 — MapameTpbl paccenBaHunsa TENIOBOM 3HEpPrun 1 ctatudeckas Harpyaska / Table 3 —

The parameters of thermal power dissipation and dead weight load

Ncnontetne / Version P,BT/P,W A, K Atye, K At K Cratnyeckas Harpyska, H /
Dead weight load, N

LUxac LINEA W 6U 600x450 230 30 31,5 33 100

LUxac LINEA W 9U 600x450 280 30 32,0 35 250

LUkac LINEAW 12U 600450 570 30 35,0 4 500

LUkad LINEAW 15U 600450 640 30 37,0 44 750

Llkacp LINEA W 18U 6005450 660 30 37,5 45 1000

Lixacp LINEA W 6U 600600 280 30 31,5 33 100

Lkac> LINEA W 9U 600600 720 30 38,0 47 250

Likad> LINEA W 12U 600600 740 30 39,0 48 500

kad LINEAW 15U 600600 810 30 38,0 46 750

Likad LINEA W 18U 600600 840 30 39,0 47 1000

TMpumeyatns

1 P — MNoteps addheKTvBHOIA MOLLHOCTY 060PY/I0BaHMS, YCTAHOBAIGHHOTO BHYTPU KOpnyca.
2 Aty — ToBblLLIEHMe TemnepaTypbl BO3AyXa B CPEAHENt YacTn kopryca;

At,; — MoBbllLeHe TemnepaTypbl BO3yxa B (BHYTPM) Ha 3/4 BLICOTbI kopnyca;
At, , — ToBbllLeHKe Temnepatypbl BO3ayxa B BEpXy Kopryca. /

Notes

1 P — Loss of effective power of equipment installed inside the housing.
2 Aty —Increase of air temperature in the middle part of the housing;

Aty — Increase of air temperature (inside) by 3/4 of the height of the housing;
At,, — Increase of air temperature at the top of the housing.




kK

Tabnuua / Table 4
HanmeroBaue / Denomination Konuyectso / Quantity
Pawma / Frame 2wr. /2 pes.
Kpbiwa / Roof 1wr./1pc.
[lHo / Bottom 1wr./1pc.
Kpbiwka / Cover 2 wr. /2 pes.
Kabenenepxarens / Cable holder 2wr. /2 pcs.
MaHenb 6okosas / Side panel 2 wr. /2 pes.
CreHka 3apHsi / Back panel 1wr./1pc.
[isepb / Door 1wr. /1pc.
Mnakka / Strip 4 wr. /4 pes.
TMpodunb MoHTaxXHbIA / Mounting profile 4 wr. /4 pes.
Kpenéx n akceccyapsl / Fasteners and accessories 1 komn. / 1 set
Macnopt / Passport 13k3. /1 copy
WHcTpykums no cGopke 1 MoHTaxy / Installation specification 13k3. /1 copy
Tabnuua / Table 5
Haumerosanue / Denomination Konuyectso / Quantity
3amok / Lock 3wr. /3 pcs.
3amok-3awwgénka / Latch keeper 4 wr. /4 pcs.
BuHT M6x 16 / Screw M6x 16 32 wr. /32 pes.
Burt M4x8 (camopes) / Screw M4x8 (self tapper) 16 (18%) wr. / 16 (18*) pes.
Taiika M6 (c dnanuiem) / Nut M6 (flanged) 15 wr. / 15 pes.
Taiika ky3oBHas M6 / Cage nut M6 16 wr. / 16 pes.
LLlaii6a nnockas &6 / Flat washer &6 4 wr. /4 pes.
LLlypyn 3-6,3x50 (camopes) / Wood screw 3-6,3x50 (self-tapper) 2wr. /2 pes.
Lio6enb 10x60 / Dowel pin 10x60 4 wr. /4 pes.
LLlypyn M-o06pastbiit 6x60 / Wood screw L-shaped 6x60 2wrt. /2 pcs.
Onopa perympoBo4Has M6x25 / Adjusting support M6x25 4 wr. /4 pes.
LLlaii6bl cTonopHele M4 / Tab washer M4 4 (6*) wr. /4 (6*) pcs.
Kabenb 3a3emnenus / Ground cable 3wr. /3 pcs.

* Iins wkacdos 9U ... 18 U. /
* For cabinets 9U ... 18 U.




5
A

1 Pama /Frame

2 MaHenb 6okoBas / Side panel

3 Mpodunb BepTukanbHbiii / Vertical profile

4 Nnaxka ropusoHTanbHas / Horizontal strip

5 Kabenepepxatens / Cable holder

6 [1Ho / Bottom

7 [gepb MeTannunyeckas / Metallic door

8 [Isepb co cTeknom / Glass door

9 [isepb nepcdopuposatHas / Perforated door
10 Onopa perynupyiowasi / Adjusting support
11 Kpbiwwka / Cover

12 Kpbiwa / Roof

13 CreHka 3apHsis / Back wall (panel)

Bun cnepeav 6e3 agepy /

Bun cnepenw / Front view Bun cnesa / Left-side view Front view without door
= ‘ . DiE6ARAREEOARAREOARAAREAARARRRRAD . _\ ‘
[
] x
L
¥
Y L | 1
_ 600 _ - B - 450
B1
~ > 465
Bup c3aam / Back view 1 .
Bup ceepxy / Top view Bug ceepxy / Top view
8 I Y : T
0
[y _ Y i
x © 1=
~
= 0
~
&
537
N 7 Y
_ 350 |
Y

Pucyrok 1 — BHewwnuii Bup, / Figure 1 — Appearance



kK

B nepuog, rapaHTI/II7IHbIX 0653aTeNbCTB U npn BO3HNKHOBEHUN I'IpeTeH3I/1I7I o6pau.|,aTbcq

K IpOoAaBLy U B OPraHn3aLmm:

During the warranty period and in the event of claim, contact the seller or the organizations:

Poccuinckan Pepepaums

000 «U3K XONAUHM»

142100, MockoBckasi obnacTb, . [ogonbck,
npocnekT JleHnHa, gom 107/49, ocpuc 457
Ten./dpakc: +7 (495) 542-22-27

info@iek.ru, info@itk-group.ru

www.iek.ru, www.itk-group.ru

MOHIronua

«NA3K MoHronus» KOO

YnaH-batop, 20-1 yyacTtok
BasiHronckoro pavioHa, 3anagHas 3oHa
npombIwneHHoro panoHa 16100,
Mockosckas ynuua, 9

Ten.: +976 7015-28-28

Pakc: +976 7016-28-28

info@iek.mn

www.iek.mn

Pecny6nuka MonpgoBa

«M3K TP3NO» 0.0.0.

MD-2044, r. KuimnHes,

yn. Mapwus OparaH, 21

Ten.: +373 (22) 479-065, 479-066
dakc: +373 (22) 479-067
info@iek.md; infomd@md.iek.ru
www.iek.md

CtpaHbl A3umn

Pecny6nuka KasaxcrtaH

TOO «TA U3K. KA3»

040916, AnmaTtuHckasi obnacTb,
Kapacanckui paioH, c. Vprenu,
MKp. Aiokon 71A

Ten.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50
infokz@iek.ru

www.iek.kz

YKPAUHA

000 «TOPIrOBbI/A IOM
YKPANEKTPOKOMMNNEKT»
08132, Knesckas obnacTb,
KneBo-CBSITOLLUMHCKWIA paioH,
r. BuwHeBoe, yn. Kuesckasi, 6B
Ten.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua

www.iek.ua

Russian Federation

«lEK HOLDING» LLC

107/49 Prospect Lenina, office 457,
Podolsk, Moscow region, 142100
Tel./fax: +7 (495) 542-22-27
info@iek.ru, info@itk-group.ru
www.iek.ru, www.itk-group.ru

Mongolia

«lEK Mongolia» LLC

ul. Moskovskaya, 9,

Zapadnaya zona promyshlennogo
rayona 16100, 20 uchastok
Bayangolyskogo rayona, Ulan Bator
Tel.: +976 7015-28-28

Fax: +976 7016-28-28

info@iek.mn

www.iek.mn

Republic of Moldova

«|lEK TRADE» L.L.C.

21 Maria Dragan str., Chisinau, MD-2044
Tel.: +373 (22) 479-065, 479-066

Fax: +373 (22) 479-067

info@iek.md; infomd@md.iek.ru
www.iek.md

Asian countries

Republic of Kazakhstan

«TH IEK.KAZ» LLP

71A mkr. Akzhol, s. Irgeli,

Karasaiskiy district, Aimaty region, 040916
Tel.: +7 (727) ) 237-92-49, 237-92-50
infokz@iek.ru

www.iek.kz

Ukraine

«TRADE HOUSE
UKRELEKTROKOMPLEKT» LLC
ul. Kievskaya, 6 V, Vishnyovoe,
Kyivo-Svyatoshinskiy rayon,

Kyiv oblast, 08132

Tel.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua

www.iek.ua



kK

CTtpaHbl EBponbli

NatBua

00O «IEK Northern Europe»

Appec: Ponaxckui kpan, CTonMHbckas
Bonoctb, Pymbyna, ynuua Mackasac 497,
LVv-2121

Ten: +371 67205159, +371 28684723
E-mail: infoneu@iek.group

Cawt: www.iek.group

Pecny6nuka Benapycb

000 «U3K XONnaAUHM»
(MpencrtaButenscTBo B Pecnybnuke
Benapychb)

220025, r. MuHck, yn. LadapHsiHckas,
a. 11, nom. 36

Ten.: +375-17-363-44-12(11)
iek.by@iek.ru

www.iek.ru

Europe

Latvia

SIA «IEK Northern Europe»

Address: Maskavas iela 497, Rumbula,
Stopinu pagasts, Ropazu novads, LV-2121
Tel: +371 67205159, +371 28684723
E-mail: infoneu@iek.group

Web: www.iek.group

Republic of Belarus

LLC «IEK HOLDING»
(Representative office in the Republic
of Belarus)

220025, Minsk, ul. Shafarnyanskaya,
d. 11, room 636

Tel.: +375-17-363-44-12(11)
iek.by@iek.ru

www.iek.ru

10



kK

CeupetenbcTBo 0 npuemke / Acceptance certificate

LLIkad HacTeHHbI cepumn LINEA W n3rotoBneH B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLLEN TEXHUYECKOM
[OKYMEHTaLMeN 1 NpuU3HaH roaHbIM 418 SKCnyaTauum.

MHdpopmaums 06 0693aTeNbHOM NOATBEPXAEHUN COOTBETCTBUSA NPOAYKLIMW, B TOM YMCHe
CBEJEHMS O HOMepe AOKYMEHTa, NOATBEPXAAIOLLErO Takoe COOTBETCTBME, O CPOKE ero AeNCTBUS
1 06 opraHmsaumm, ero BblaaBLUIei, pa3mellleHa Ha calite www.itk-group.ru B pasaene npoaykums.

Mecsu, n rog n3rotoBneHns ykasaHol Ha nsnenuu B rpade «JATA».

Wall-mounted cabinet of LINEA W series is manufactured in accordance with the current
technical documentation and is recognized as fit for use.

Information about obligatory product conformity assessment, including data on the number of
document that confirms such a conformity, data on the term of validity and on the organization that
this document have been issued is posted on the website www.iek.ru in the section "Products”.

The month and year of manufacture are indicated on the product in the "DATE" column.

LLtamn OTK / QC stamp

[ata npogaxw / Date of sale

LLItamn marasuHa / Store stamp




